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Galena stranica





 › 
Računari i elektronika 2024

Kako označiti tekst na PDF dokumentu: 12 koraka (sa slikama)




Sadržaj:

	Korak








Kako označiti tekst na PDF dokumentu: 12 koraka (sa slikama)





Video: Kako označiti tekst na PDF dokumentu: 12 koraka (sa slikama)



















Video: Настя и сборник весёлых историй 2024, Marš
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Ovaj wikiHow vas uči kako označiti tekst u PDF dokumentu koristeći besplatni Adobeov program Adobe Reader DC dostupan za Mac ili PC ili aplikaciju Preview na Mac računarima.



Korak

Metoda 1 od 2: Korištenje programa Adobe Reader DC




Označite tekst u PDF dokumentu Korak 1

Korak 1. Otvorite PDF dokument putem programa Adobe Reader

Pokrenite program Adobe Reader sa ikonom slova „ Ajedinstvena bela boja. Nakon toga kliknite izbornik File ”Na traci menija pri vrhu ekrana kliknite na“ Otvori… ”, Odaberite PDF dokument koji želite upisati i kliknite“ Otvori ”.

Ako nemate Adobe Reader, dostupan je besplatno sa stranice get.adobe.com/reader i radi na Windows, Mac i Android operativnim sistemima




Istaknite tekst u PDF dokumentu Korak 2

Korak 2. Pritisnite alatku za označavanje

Ovaj alat je označen ikonom markera koja se nalazi na desnoj strani trake sa alatkama, pri vrhu prozora programa.




Označite tekst u PDF dokumentu Korak 3

Korak 3. Postavite kursor na početak teksta koji želite označiti




Označite tekst u PDF dokumentu Korak 4

Korak 4. Pritisnite i držite miš, a zatim povucite kursor preko dijela teksta koji želite označiti




Označite tekst u PDF dokumentu Korak 5

Korak 5. Otpustite klik kada završite

Sada je odabrani tekst označen.




Označite tekst u PDF dokumentu Korak 6

Korak 6. Kliknite Datoteka na traci menija i odaberite Sačuvaj sa padajućeg menija.

Nakon toga će se oznake koje ste dodali spremiti u dokument.

Metoda 2 od 2: Korištenje pregleda na Mac računaru




Označite tekst u PDF dokumentu Korak 7

Korak 1. Otvorite PDF dokument putem pregleda

Dvaput kliknite na plavu ikonu programa Preview koja izgleda kao hrpa snimaka ekrana, a zatim kliknite na dugme “ File ”Na traci menija i odaberite„ Otvori… ”Sa padajućeg menija. Odaberite datoteku iz dijaloškog okvira i kliknite gumb “ Otvori ”.

Preview je Apple-ov ugrađeni program za pregled slika koji se automatski uključuje u većinu verzija MacOS-a




Označite tekst u PDF dokumentu Korak 8

Korak 2. Pritisnite alatku za označavanje

Ova ikona markera nalazi se na sredini desne strane trake sa alatkama koja se pojavljuje pri vrhu prozora.

Da biste promijenili boju alata za označavanje, kliknite strelicu usmjerenu prema dolje desno od ikone markera i odaberite boju kojom želite da se tekst označi




Istaknite tekst u PDF dokumentu Korak 9

Korak 3. Postavite kursor na početak teksta koji želite označiti




Istaknite tekst u PDF dokumentu Korak 10

Korak 4. Pritisnite i držite miš, a zatim povucite kursor iznad teksta koji želite označiti




Istaknite tekst u PDF dokumentu Korak 11

Korak 5. Otpustite klik kada završite

Sada će odabrani tekst biti označen.




Istaknite tekst u PDF dokumentu Korak 12

Korak 6. Kliknite Datoteka na traci menija i odaberite Sačuvaj sa padajućeg menija.

Obeleživači na tekstu će biti sačuvani u dokumentu.











Preporučuje se:


Kako označiti os u Excelu: 6 koraka (sa slikama)




Ovaj wikiHow vas uči kako označiti okomite i vodoravne osi grafikona u programu Microsoft Excel. To možete učiniti na Windows ili Mac računaru. Korak Korak 1. Otvorite Excel dokument Dvaput kliknite na Excel dokument sa grafikonom.

Kako označiti tekst kurzivom (sa slikama)



Kurzivni tekst je tekst koji je kurzivom na desnoj strani. Kurzivni tekst će mu dati naglasak u dokumentu, na primjer datoteci stvorenoj softverskom aplikacijom, HTML stranici web stranice, dokumentu sa LaTeX -om ili stranici Wikipedije. Svaka aplikacija ima svoj način kurziviranja teksta.

Kako označiti stranicu na Facebooku: 11 koraka (sa slikama)



Ovaj wikiHow vas uči kako povezati Facebook stranicu označavanjem u svom Facebook statusu. Korak Metoda 1 od 2: O mobilnim aplikacijama Korak 1. Otvorite Facebook Ova je aplikacija označena bijelom ikonom "f" na plavoj podlozi.

Kako označiti ljude na Facebooku Status: 6 koraka (sa slikama)



Označavanje prijatelja na Facebook statusima zabavan je način da pokažete s kim se družite ili da svojim prijateljima date do znanja da mislite na njih. Slijedite ove jednostavne korake da biste saznali kako označiti druge osobe na statusu Facebooka.

Kako označiti bejzbol bodovnu karticu: 8 koraka (sa slikama)



Praćenje rezultata može biti odličan način da ostanete uključeni u igru bejzbola. Ova vještina je također korisna ako se pridružite bejzbolskom timu jer vam omogućava da bolje pratite statistiku, trendove i performanse igrača tima. Iako se bodovanje na bejzbol karti isprva čini teškim, proces je zapravo prilično jednostavan.






















Popularni postovi


	









3 načina za osvajanje šahovskog prvenstva: Igrati crno

2024







	









Kako osvojiti igru monopola: 15 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako osvojiti igru dama: 12 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako plakati i izvući to: 14 koraka (sa slikama)







	



Kako cijeniti sebe (sa slikama)







	



Kako prepoznati svoje lične snage i slabosti (sa slikama)







	



4 načina da budete odrasli







	



Kako se prirodno nasmiješiti: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako održavati čistoću i svjež miris tijela tokom menstruacije







	



Kako napraviti zamjenski jastučić: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako održati tijelo mirisnim bez kupanja: 11 koraka







	



Kako održavati pazuhe svježim i čistim: 14 koraka







	



Kako biti stranac (sa slikama)







	



9 načina da učinite da vaše tijelo miriše







	



Kako plivati na menstruaciju bez tampona: 8 koraka







	



Kako odabrati najbolji dezodorans: 14 koraka (sa slikama)







	



Kako sakriti menstruaciju od svih (sa slikama)







	



3 načina da sakrijete mrlje od znoja
















Top članci


	









3 načina za prepoznavanje simptoma ciste jajnika

2024







	









5 načina za sprečavanje trudnoće

2024







	









Kako prepoznati simptome PCOS -a (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako preuzeti Facebook aplikaciju za iPhone: 8 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako preuzeti aplikaciju Facebook na iPhone. Korak Korak 1. Otvorite aplikaciju App Store na iPhoneu Dodirnite ikonu App Store -a koja izgleda kao jedinstveni bijeli “A” na svijetloplavoj pozadini. Korak 2.







	



Kako sačuvati sliku sa Facebooka: 11 koraka (sa slikom)

Ovaj wikiHow vas uči kako sačuvati fotografije sa Facebooka na računar, telefon ili tablet. Morate već imati Facebook račun da biste spremili slike. Imajte na umu da ne možete preuzeti naslovne fotografije drugih korisnika. Korak Metoda 1 od 2:







	



Kako razgovarati s momkom Sviđa se na Facebooku: 11 koraka

Ah, znači sviđa ti se momak, ali rijetko razgovaraš s njim licem u lice? Facebook vam može pomoći. Koristite upute u ovom članku kako biste je zaveli putem Facebooka. Korak Korak 1. Razgovarajte s njim Ako je prijavljen na mrežu, samo recite "







	



Kako izbrisati Facebook Messenger račun na Windows ili Mac računaru

Ovaj wikiHow vas uči kako izbrisati Facebook Messenger račun na računaru. Prije brisanja Messengera, prvo deaktivirajte svoj glavni Facebook račun. Korak 1. dio 2: Deaktiviranje Facebooka Korak 1. Pokrenite web preglednik i posjetite Prvo se prijavite ako niste prijavljeni na svoj Facebook račun.







	



3 načina da napravite srce na Facebooku

Ovaj wikiHow vas uči kako napraviti srce na Facebooku na različite načine. Možete poslati srce označeno sa "Ljubav" (ljubav) u postu ili komentaru, otkucati emotikone srca koji su navedeni u tekstu i odabrati pozadinu sa temom srca za novi post.




















Stručno mišljenje


	



4 načina da napravite Wasabi

Wasabi je poznat kao „začinski sambal“koji općenito prati tanjur sushija i drugih azijskih poslastica. Ovaj japanski specijalitet općenito se poslužuje u obliku umaka ili džema, a omiljen je zbog vrlo začinskog i snažnog okusa. Ako volite wasabi, ali ga ne želite kupiti jeftino, zašto ne biste probali sami?







	



Kako napraviti Tzatziki (sa slikama)

Tzatziki je grčki sos od krastavca i jogurta koji se može poslužiti kao predjelo, dip i uz razne namirnice. Ovaj umak savršeno se poslužuje sa žiroskopom ili bez ikakvog priloga. Ispod ćete pronaći dva recepta: odaberite koji vam odgovara. Započnite s 1.







	



4 načina da napravite yum yum sos

Ako ste ikada bili u japanskom restoranu sa žarom na žaru ili sa šniclama, vjerovatno ste imali vremena umočiti hranu u ukusni ružičasti umak poslužen na kraju stola. Ovaj umak nosi različita imena (npr. Umak od plodova mora, japanski umak od povrća ili ružičasti umak), ali se najčešće naziva yum yum umak.







	



7 načina za zgušnjavanje umaka

Umaci za zgušnjavanje osnovna su lekcija na svakom satu kuhanja, ali postoji mnogo načina ovisno o tome koji se umak napravi i željenom rezultatu. Postoje razne tekućine koje je potrebno zgusnuti, poput umaka i juha, kremšnite i pudinga, jogurta i sladoleda, džemova i voćnih namirnica, pa čak i preljeva za salate i drugih umaka.







	



3 načina za pravljenje goveđeg sosa

Goveđi umak ili goveđi umak lako je skuhati ako imate govedine i zgušnjivača. Tradicionalni goveđi umak pravi se od kapanja mesa na lim za pečenje ili sjeckanja goveđeg mesa, ali možete napraviti umak s okusom goveđeg mesa koristeći samo goveđi temeljac-i u ovom vodiču pronaći ćete nekoliko metoda za pripremu raznih goveđih umaka.




















Top članci


	



Kako pronaći izgubljene stvari: 13 koraka (sa slikama)

Gubitak nečega zasigurno je vrlo dosadan i težak ili nas čini bespomoćnima, ovisno o tome koja je stavka. Bez obzira na oblik, vašu omiljenu torbicu ili ogrlicu, pravi trik može vam pomoći da je pronađete u trenu. Možete pratiti mjesta na koja ste otišli ponovo kako biste pronašli mjesta na kojima ste ih izgubili, ali ponekad ćete morati temeljito pretražiti.







	



3 načina za uzgoj Chi -a

Riječ "chi" ili "ch'i" na kineskom može značiti izvor života ili energije koje ima isto značenje kao "prana" u indijskom ili "qi" u japanskom. Kultiviranje energije jedan je od načina da poboljšate zdravlje fizičkog tijela, mentalnog tijela (astralnog tijela) i iskoristite svoj potencijal u potpunosti.







	



Kako stvoriti dnevni raspored (sa slikama)

Ako se osjećate preopterećeni svakodnevnim zadacima, raspored će vam pomoći da budete produktivniji, efikasniji i organiziraniji. Eksperimentirajte s bilježnicom, planerom ili aplikacijom kako biste upravljali svojim vremenom i držite se metode za koju mislite da najbolje funkcionira.







	



Kako biti drugačija osoba: 13 koraka (sa slikama)

Promjena u drugu osobu osnažuje samo-transformaciju. To se može učiniti promjenom izgleda, usvajanjem zdravog načina života ili postizanjem ciljeva. U svakom slučaju, druga osoba ima dobru ličnost, sposobna je da se brine o sebi i poštuje sebe!







	



Kako razviti talent: 14 koraka (sa slikama)

Talent se obično definira kao urođena vještina koju posjeduju svi. Istina je da vam talent može pomoći u životu i da tu vještinu treba isprobati, prepoznati i vježbati. Međutim, pokušajte ne pridavati preveliki značaj potrazi za talentima. Mnogi ljudi vode sretan život i mogu naučiti nove vještine bez ikakvih posebnih talenata.







































































© Copyright bs.how-what-advice.com, 2024 Marš | O web lokaciji | Kontakti | Politika privatnosti.



























